

Харків та Нюрнберг обговорили плани співпраці

20 лютого 2025 17:14

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
([HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZH Narodne-SPVROBTNICZTVO.HTML](https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html))



Онлайн-зустріч між Харківським міським головою Ігорем Тереховим та обербургомістром Нюрнберга Маркусом Кьонінгом відбулася сьогодні, 20 лютого, незадовго до третьої річниці повномасштабного вторгнення рф.

У заході також взяли участь представники Асоціації побратимства «Харків-Нюрнберг».

Сторони обговорили поточні спільні проекти, які реалізуються в Харкові. Особливу увагу приділили галузям освіти та енергетики. У фокусі перемовин були питання реконструкції та обладнання безпечних укриттів у школах, що дозволило б учням навчатися в очному форматі навіть в умовах війни. Крім того, обговорювалися питання енергетичного обладнання, яке Харків отримав нещодавно, що допоможе місту протистояти викликам воєнного часу.

Ігор Терехов висловив вдячність Маркусу Кьонінгу та всім мешканцям міста-побратима за послідовну підтримку. Він наголосив, що Харків щодня відчуває на собі наслідки російських атак, але, попри все, продовжує жити і відбудовуватися.

«Ситуація загалом складна: за минулий рік наше місто пережило 318 обстрілів. Але ми тримаємося, відновлюємо зруйноване. Ми дякуємо вам за допомогу, яку Харків отримує від вас під час війни. Це для нас принципово важливо і критично необхідно зараз. Проекти, які ми разом реалізували в освітній, культурній, інфраструктурній сферах, проекти, котрі ще перебувають у стані реалізації, допомагають Харкову підтримувати

нормальне життя, попри все. Дуже цінуємо нашу дружбу!»
- зазначив Ігор Терехов.

Своєю чергою Маркус Кьонінг запевнив, що Нюрнберг і надалі підтримуватиме Харків, адже розуміє, наскільки важливим є відновлення інфраструктури міста.

«Ми готові підтримувати, чим можемо. Це жахливо, як руйнуються українські міста і страждають люди. Але знайте: наше місто і наші люди повністю на вашому боці»,
- підкреслив Маркус Кьонінг.

*Підписуйтесь на Telegram-канал (<https://t.me/citykharkivua>)
офіційного сайту Харківської міськради.*